
17. oktobar - "Međunarodni dan borbe protiv siromaštva", obeleţava se širom 
sveta pod sloganom: 
 

"OD SIROMAŠTVA DO ODRŢIVOSTI" 
 

 
 

Na slici: "Lešinar čeka da dete umre, kako bi ga mogao pojesti"! Slika je šokirala celi svet. Ova fotografija Kevina 
Cartera zabeležena 1994. godine tokom sudanske nestašice hrane, osvojila je prestižnu "Pulicerovu" nagradu. Slika 
prikazuje izgladnelo dete koje je puzalo prema kampu s hranom Ujedinjenih nacija (UN) udaljenom samo 1 km od mesta 
fotografisanja. 

 
Niko ne zna šta se dogodilo s detetom, kao ni Kevin Cartner, koji je napustio mesto, nakon što je napravio fotografiju. 
Tri meseca kasnije, fotograf je u depresiji izvršio samoubistvo.  

 

Ovo je pronadeno u njegovom dnevniku: „Dragi Bože, obećavam da nikad neću bacati svoju hranu bez obzira kako lošeg 
ukusa bila ili koliko sit budem bio. Molim se da će On sačuvati ovog malog dečaka, voditi ga i sačuvati od bede. Molim se 
da budemo osetljiviji na svet oko nas i da ne budemo zaslepljeni našom sebičnom prirodom i interesima. Nadam se da će 
nam ova slika, biti podsetnik koliko smo srećni i da nikad nećemo uzimati stvari olako.“ 

 

 
Ujedinjene nacije (UN) proglasile su 17. oktobar za "Svetski dan borbe protiv siromaštva". 
Cilj obeležavanja tog dana je promovisanje svesti o potrebi iskorenjivanja siromaštva i 
bede u svim zemljama, a naročito u "zemljama u razvoju".  
 
Dan borbe protiv siromaštva obeležava se u trenutku kada u svetu gotovo milijardu ljudi 
gladuje i sve je više onih koji nemaju ni za osnovne životne potrebe. Svetski dan borbe 
protiv siromaštva obeležava se od 1987. godine, kada se na otkrivanju spomenika 
posvećenog borbi protiv siromaštva u Parizu okupilo oko 100.000 ljudi. 



Međunarodni dan protiv siromaštva Srbija dočekuje sa pola miliona ljudi koji žive ispod 
granice siromaštva. U najtežem položaju nalaze se mnogočlane porodice, deca, 
nezaposleni, samohrani roditelji, kao i osobe sa invaliditetom i porodice u kojima oni žive.  

Od kada je Vlada Srbije 2003. godine usvojila "Nacionalnu strategiju za 
smanjenje siromaštva", podaci o siromaštvu se brižljivo prate. Procenjuje se 

da je danas u Srbiji broj siromašnih preko 11 odsto tj svaki deseti stanovnik 
Srbije spada u kategoriju siromašnih. 

Industrijski sindikat Srbije kroz svoje svakodnevne aktivnosti pokušava da se 
broj siromašnih u Srbiji smanji a ohrabruje podatak da kod zaposlenih koji su 

članovi ISS nije detektovana pojava siromaštva pored problem vezanih za 
neredovnu isplatu zarada i pokušaja poslodavaca da zaposleni primaju manje 

iznose od minimalne zarade. 
 

 
 

  

 

 


